ENCUESTA NACIONAL DE HOGARES 2013
CONDICIONESDE VIDA'Y POBREZA

RELACIONES LOGICASPARA LA ENTRADA DE DATOSEN SISTEMASPBASICO
- PDA ENAHO.01

CARATULA
NOTA: El marco muestral del mes es cargado a sissema PBasicoy PDA

PREGUNTA: VIVIENDA N°
UNIVERSO: ParaTIPO = 01
VERIFICACION: Si ESTRATO=15 = P8=1:6

VERDADERO:
FALSO:
Error 3 “No corresponde nimero de vivienda”

PREGUNTA: VIVIENDA N°
UNIVERSO: Para TIPO = 01
VERIFICACION: Si ESTRATO=6:8 = P8=1.8

VERDADERQO:
FALSO:
Error 3 “No corresponde nimero de vivienda”

PREGUNTA: P11A HOGAR N°
UNIVERSO: ParaTIPO = 01
VERIFICACION: Si PI0=N = P11A < P10
VERDADERQO:
FALSO:
Error 10 “No corresponde el nimero de hogar”

PREGUNTA: P11B HOGAR N°
UNIVERSO: Para TIPO = 01
VERIFICACION: Si P1I0=N = P10= P11B
VERDADERQO:
FALSO:
Error 10 “No corresponde el nimero de hogares”

PREGUNTA: P11B HOGAR N°

UNIVERSO: ParaTIPO =01
VERIFICACION: Si P11A =N = P11A <P11B
VERDADERO:
FALSO:

Error 10 “No corresponde € nimero de hogar”

PREGUNTA: P21 PREGUNTA 558-N° DE CUESTIONARIO
UNIVERSO: Para TIPO = 01
VERIFICACION: Si ( P21A < > Blanco v P21B <> Blanco) = (P5587) = Monto §/. >0
VERDADERO:
FALSO:
Error 10 “Corresponde ingresar monto en P5587”

NOTA: Reglavélida paralaexportacion de datos al Sistema de Procesamiento Basico.




CAPITULO 100: CARACTERISTICASDE LA VIVIVENDA Y DEL HOGAR

PREGUNTA:
UNIVERSO:

VERIFICACION: Si P11A =2:5 = P101:P104A = Blanco

VARICOS P101 - P104A

ParaTIPO =01

VERDADERO:

FALSO:

Error 101 " Es hogar secundario ”

PREGUNTA: 103 EL MATERIAL PREDOMINANTE EN LOS PISOS ES:
ParaTIPO =01

UNIVERSO:

VERIFICACION:

VERIFICACION DEL MATERIAL PREDOMINANTE EN LOS PISOS (P103) SEGUN; EL MATERIAL

PREDOMINANTE EN LASPAREDES (P102A) Y TECHO (P103A)

Sl P101 = (2:3)
P103A

P102A 1 2 3 4 5 8
1 15 1.5 1.5 1.5 35 -
2 15 4.5 4.5 4.5 4.5 -
3 1:5 1:5 1:5 1.5 35 -
4 1:5 1:5 1:5 1.5 35 -
5 - 15 4:5 4.5 4:5 -
6 - - - - - -
7 - 1.5 - 1:5 - -
8 - - - - - -
9 - - - - - -

VERIFICACION DEL MATERIAL PREDOMINANTE EN LOS PISOS (P103) SEGUN; EL MATERIAL

S P101= (1, 4,7, 8)

PREDOMINANTE EN LASPAREDES (P102A) Y TECHO (P103A)

P103A
P102A 1 2 3 4 5 8
1 1.7 1.7 1.7 1.7 3.7 57 5.7 5.7
2 1.7 4.7 4.7 4.7 4.7 57 5.7 5.7
3 1.7 1.7 1.7 1.7 3.7 5:7 47| 2,3,57
4 1.7 1.7 1.7 1.7 3.7 57 4.7 5.7
5 - 1.7 4.7 4.7 4.7 57 4.7 5.7
6 - - 4:7 4:7 5.7 6:7 6:7 6:7
7 - 1.7 4:7 1:7 4:7 4:7 4:7 4:7
8 - - - 4:7 5.7 5.7 4.7 5.7
9 - 4.7 57 4.7 5.7 57 4.7 5.7
Por excepcion:

Se presentan casos reales en campo (Area Rural) en que debe considerarse P102A=3 y P103A=8... Otros. Ejemplo: “Cafia 0 estera con
cemento” dando como resultado P103=2,3.




VERIFICACION DEL MATERIAL PREDOMINANTE EN LOS PISOS (P103) SEGUN; EL MATERIAL
PREDOMINANTE EN LASPAREDES (P102A) Y TECHO (P103A)

Sl P101 = (5:6)
P103A
P102A 1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - - - - - - -
2 - - - 4:7 - - - -
3 - - 4.7 4.7 4.7 5.7 4:7 5.7
4 - - 47 4:7 47 5:7 4:7 57
5 - 4.7 4.7 4.7 4.7 5.7 4:7 5.7
6 - - 47 4:7 57 6:7 6:7 6:7
7 - 4:7 4:7 4:7 4:7 4:7 4:7 4:7
8 - - - 4:7 57 57 4.7 5:7
9 - 4:7 57 4:7 57 5.7 4:7 5.7
VERDADERO:
FALSO:
Error 6 “No serelacionan P101, P102A, P103 y P103A”
PREGUNTA: 101 EL TIPO DE VIVIENDA ES:
UNIVERSO: ParaTIPO = 01
VERIFICACION:
VERIFICACION DEL TIPO DE VIVIENDA (P101) SEGUN; EL MATERIAL PREDOMINANTE
EN LASPAREDES (P102A) Y TECHO (P103A) EN EL AREA URBANA
P103A 1 2 3 4 5 6 7 8
P102A
1 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 134,78 1,4,78 1,478 1,4,78
2 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 1,2,34,78 (1,234,6,78 134,78 1,4,78 14,78 1,4,78
3 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 1,2,34,78 (1,234,6,78 134,78 1,4,6,7,8 14,78 1,4,7,8
4 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 1,2,34,7,8 134,78 1,4,78 14,78 1,4,78
5 - 1,2,34,7,8 1,34,7,8 1,34,6,7,8 1346,78 (146,78 | 146,78 146,78
6 - - 14,78 1,4,6,7,8 1,4,7,8 146,78 | 146,78 |146,7,8
7 - 1,2,34,6,78 14,78 1,2,34,6,7,8 1,4,6,7,8 146,78 | 146,78 |146,7,8
8 - - - 1,4,6,7,8 1,4,6,7,8 146,78 | 146,78 |146,7,8
9 - 1,4,6,7,8 1 1,4,6,7,8 1,4,6,7,8 146,78 | 146,78 |146,7,8
Por excepcion:

Seconsiderad caso en @ que P102A=3y P103A=4, 6 (Parael AreaUrbana), dando como resultado P101=6.




VERIFICACION DEL TIPO DE VIVIENDA (P101) SEGUN; EL MATERIAL PREDOMINANTE

EN LASPAREDES (P102A) Y TECHO (P103A) EN EL AREA RURAL

P103A 1 2 3 4 5 6 7 8
P102A
1 1,78 1,78 1,478 1,478 1,78 1,78 1,78 1,78
2 1,78 1,78 1,78 1,78 1,78 1,78 1578 1,78
3 1 1,78 1,45,7,8 1,45,7,8 1578 15,7,8 1578 1578
4 1 1,78 1578 1578 1578 1,5,7,8 1578 1578
5 - 15,7,8 1578 1578 1578 15,7,8 1578 1578
6 - - 1578 1578 1578 1,5,7,8 1578 1578
7 - 1,45,7,8 1578 1578 1578 1,5,7,8 1578 1578
8 - - - 1578 1578 15,7,8 1578 1578
9 - 1,5,7,8 1578 1578 1578 1,5,7,8 1578 1578
Por excepcidn:

Se presentan casos reales en campo (Area Rural) en que debe considerarse P102A=1y P103A= 3,4 6 P102A=3y P103A= 3,46
P102A=7 y P103A= 2... dando como resultado P101= 4 (Casade Vecindad).

VERDADERO:

FALSO:

Error 101 " No serelacionan paredes, techosy tipo de vivienda™

PREGUNTA: P104 SIN CONTAR BANO, COCINA, PASADIZOS NI GARAJE, ;CUANTAS HABITACIONES
EN TOTAL TIENE LA VIVIENDA?

UNIVERSO: ParaTIPO 01
VERIFICACION:
PBASICO
P101 P104
1 1:15
2 1:10
3 1:10
4 1:5
5 1:5
6 1:5
7 1:4
8 1:4
VERDADERO:
FALSO:

Error 8 “No se relacionan P101, P104
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PREGUNTA: P104A ;CUANTAS HABITACIONES SE USAN EXCLUSIVAMENTE PARA DORMIR?
UNIVERSO: HOGAR=1

VERIFICACION:
PBASICO PDA

P104 P104A P104 P104A
1 0:1 1 0:1
2 0:2 2 0:2
3 0:3 3 0:3
4 0:4 4 0:4
5 1.5 5 0:5
6 1.6 6 0:6
7 17 7 17
8 1:8 8 1.8
9 1.9 9 1.9
10 1:10 10 1:10
11 2:11 11 111
12 2:12 12 112
13 3:13 13 1:13
14 4:13 14 1:14
15 5:13 15 1:15

VERDADERO:
FALSO:

Error 10 “No serdlacionan P101, P104, P104A”

PREGUNTA: P104B ¢LA VIVIENDA QUE OCUPA SU HOGAR:
VERIFICACION:

Si P101 = 6:8 = P104B = Blanco.

VERDADERO:

FALSO:
Error “No le corresponde aplicar P104B”

PREGUNTA: P104B ¢L A VIVIENDA QUE OCUPA SU HOGAR:
VERIFICACION:
Si P101>0 & P101<6 = P104B1=1:3 & P104B2=1:3.
VERDADERO:

FALSO:
Error “Al menos debe existir una alternativa marcada”




PREGUNTA: P104B ¢LA VIVIENDA QUE OCUPA SU HOGAR:
VERIFICACION:

Si P104B1(1)=0 & P104B1(2) =0 = P104B1(3) = 3.
Si P104B2(1)=0 & P104B2(2) =0 => P104B2(3) =3.

VERDADERO:
FALSO:

Error “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P101 SU VIVIENDA ES:
UNIVERSO: HOGAR=1

VERIFICACION:
PBASICO PDA
P101 P105 P101 P105
1 1.7 1 1.7
2 1:2,4:7 2 1:7
3 1:2,4:7 3 1:7
4 1.2, 47 4 1.7
5 2.7 5 27
6 27 6 1.7
7 1:2,4:7 7 1:7
8 1.7 8 1.7
Por excepcion:

Se considera el caso en € que P101=4 y P105=3

VERDADERO:
FALSO:
Error 12 “No se relacionan P101, P105”

PREGUNTA: P106A ESTA VIVIENDA TIENE TITULO DE PROPIEDAD:

VERIFICACION:

Si P105=2:4 = P106A = 1:3, MISSING.

VERDADERO:
FALSO:

Error “Si viviendaes propia, en P106A ingrese cédigodel1 a3”




PREGUNTA: P106A ESTA VIVIENDA TIENE TITULO DE PROPIEDAD:
VERIFICACION:

Si P106A =1 = P106B =1, 2, MISSING.

VERDADERO:

FALSO:
Error “Si vivienda es propia, en P106A ingrese cddigo de 1 a 3”

PREGUNTA: P107B... HA OBTENIDO ALGUN CREDITO O PRESTAMO?

VERIFICACION:
Donde N=Monto max. 6 Dig. & N > 50
DESCRIPCION pP107C P107D
P107B (1:4) = 1 7 N(6) > 50, MISSING
VERDADERO:
FALSO:

Error “Verificar montos 6 missing”

PREGUNTA: P107E... DIFICULTADES QUE LE HAN IMPEDIDO CUMPLIR CON CRONOG. DE PAGOS...
VERIFICACION:

S P107B (1) =1V P107B (2) = 1v... P107B (4) =1 = P107E=1:2

VERDADERO:

FALSO:
Error “Le corresponde aplicar P107E”

PREGUNTA: P107E... DIFICULTADES QUE LE HAN IMPEDIDO CUMPLIR CON CRONOG. DE PAGOS...
VERIFICACION:

SiP107B (1) =1V P107B (2)=1v... P107B (4)=1 = P107E=1:2

VERDADERO:

FALSO:
Error “Le corresponde aplicar P107E”

PREGUNTA: P107E... DIFICULTADES QUE LE HAN IMPEDIDO CUMPLIR CON CRONOG. DE PAGOS...
VERIFICACION:

Si P107C = 7 = Especificar Literal.

VERDADERO:

FALSO:
Error “Le corresponde especificar Literal”




PREGUNTA: P110... ABASTECIMIENTO DE AGUA EN SU HOGAR
VERIFICACION:
SiP110=1:3 = P110A1=1v P110Al1=2
VERDADERO:
FALSO:

Error “Corresponde aplicar P110A1”
PREGUNTA: P110 EL ABASTECIMIENTO DE AGUA EN SU HOGAR PROCEDE DE:

UNIVERSO: ParaTIPO = 01
VERIFICACION:
URBANO:
PBASICO PDA
P110 P110
P101 El abastecimiento de P101 El abastecimiento de
Tipo de agua en su vivienda Tipo de agua en su vivienda
Vivienda procede de: Vivienda procede de:
1 1,2,34,5,6,7 1 1,2,3,4,5,6,7
2 1,2 2 1,2,3,4,5,6,7
3 1,2 3 1,2,3,4,5,6,7
4 1,2,34,5,6,7 4 1,2,3,4,5,6,7
5 - 5 -
6 1,2,34,5,6,7 6 1,2,3,4,5,6,7
7 1,2,34,5,6,7 7 1,2,3,4,5,6,7
8 1,2,34,5,6,7 8 1,2,3,4,5,6,7
Por excepcién:
Se considera €l caso en que P101=3, dando como
resultado P110=7.
RURAL:
PBASICO PDA
P101 P110 P101 P110
Tipode El abastecimiento de agua en Tipode El abastecimiento de agua en
Vivienda su vivienda procede de: Vivienda su vivienda procede de:
1 1,2,3,4,5,6,7 1 1,2,34,5,6,7
2 - 2 -
3 - 3 -
4 - 4 6
5 3,4,5,6,7 5 3,4,5,6,7
6 - 6 -
7 1,2,3,4,5,6,7 7 1,2,34,5,6,7
8 1,2,3,4,5,6,7 8 1,2,34,5,6,7
Por excepcion: Se considera el caso en que P101=4 y P110=6.
Abastecimento de agua que precede de Rio, acéquia, manantid...
que llega através de tuberias pero no es tratada.
VERDADERO:
FALSO:

Error 110 “No se relacionan P101 y P110”




PREGUNTA: P111A EL SERVICIO HIGIENICO QUE TIENE SU HOGAR ESTA CONECTADO A:
VERIFICACION:

URBANO:
PBASICO PDA
P111A P111A
P101 El servicio higiénico que P101 El servicio higiénico que
Tipode tiene su vivienda esta Tipo de tiene su vivienda esta
Vivienda conectado a: Vivienda conectado a:
1 1,2,34,5,6,7,8 1 1,2,3,4,5,6,7,8
2 1,28 2 128
3 12,78 3 1,2,3,4,5,6,7,8
4 12,78 4 1,2,3,4,5,6,7,8
5 - 5 -
6 1,2,34,5,6,7,8 6 1,2,3,4,5,6,7,8
7 1,2,34,5,6,7,8 7 1,2,3,4,5,6,7,8
8 1,2,345,6,7,8 8 1,2,3,4,5,6,7,8
RURAL:
PBASICO PDA
P111A P111A
P101 El servicio higiénico que P101 El servicio higiénico que
Tipode tiene su vivienda esta Tipode tiene su vivienda esta
Vivienda conectado a: Vivienda conectado a:
1 1,2,3,4,5,6,7,8 1 1,2,34,5,6,7,8
2 - 2 -
3 - 3 -
4 28 4 2,8
5 3,4,5,6,7,8 5 3,45,6,7,8
6 8 6 8
7 1,2,3,4,5,6,7,8 7 1,2,34,5,6,7,8
8 1,2,3,4,5,6,7,8 8 1,2,34,5,6,7,8
Por excepcién: Se considera el caso en que P101=4 y P111=6.
Servicio Higiénico conectado a Rio, acequia, manantial... através
de tuberias pero no es tratada.
VERDADERQO:
FALSO:

Error 20 “No se relacionan P101, P111”

PREGUNTA: P112 (CUAL ESEL TIPO DE ALUMBRADO QUE TIENE SU HOGAR?

UNIVERSO: Para TIPO = 01

VERIFICACION:

Si (P112(1)=1vP112(2)=2v... vP112(6) =6) = P112(7) =0.... (PBASICO)

Si (P112(1)=0AP112(2) =0A... AP112(6) =0) = P112 (7) = 7.... (PBASICO)

Si (P112 (7) <> blanco = P (1:6) = blanco) OR Si (P112 (1:6) <> blanco = P112 (7) = blanco).... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:

Error 112 “Al menos debe existir una alternativa marcada”




PREGUNTA: P112 ¢CUAL ESEL TIPO DE ALUMBRADO QUE TIENE SU HOGAR?

UNIVERSO: ParaTIPO = 01
VERIFICACION:
URBANO:
PBASICO PDA
P112 P112
P101 Cudl esdl tipo de alumbrado P101 Cual esd tipo dealumbrado que
Tipo de Viviendal guetiene su hogar Tipo de Viviendal tiene su hogar
1 1,234,567 1 1,234,567
2 1 2 1,2,34,5,67
3 1 3 1,2,34,5,67
4 1,234,567 4 1,234,567
5 - 5 -
6 1,23 45,67 6 1,23 45,67
7 1,234,567 7 1,234,567
8 1,234,567 8 1,234,567
Por excepcion: Se considera €l caso en que P101=3,
dando como resultado P112=4.
RURAL:
PBASICO PDA
P112 P112
P101 Cual esdl tipo de alumbrado P101 Cuadl esd tipo dealumbrado que
Tipo de Vivienda guetiene su hogar Tipo de Viviendal tiene su hogar
1 1,234,567 1 1,234,567
2 - 2 -
3 3 1,2,34,56
4 - 4 1,2,34,56
5 1,234,567 5 1,234,567
6 - 6 -
7 1,234,567 7 1,234,567
8 1,234,567 8 1,234,567
VERDADERQO:
FALSO:

Error 112 “No existerelacion entrelaP101 y P112”

PREGUNTA: P113 ¢(CUAL ES EL COMBUSTIBLE QUE USAN EN EL HOGAR PARA COCINAR SUS
ALIMENTOS?
UNIVERSO: Para TIPO = 01
Si (P113(1)=1vP113(2)=2v... vP113(7) =7) = P113(8) =0.... (PBASICO)
Si (P113(1)=0AP113(2)=0A... AP113(7) =0) = P113 (8) =8.... (PBASICO)
Si (P113 (8) <> blanco = P113 (1:7) = blanco) OR Si (P113 (1:7) <> blanco = P113 (8) = blanco).... (PDA)
VERDADERO:
FALSO:
Error 113 “Al menos debe existir una alternativa marcada”
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PREGUNTA: P113 ¢(CUAL ES EL COMBUSTIBLE QUE USAN EN EL HOGAR PARA COCINAR SUS

ALIMENTOS?

UNIVERSO: ParaTIPO =01
VERIFICACION: Si P112 (1) =0 = P113(1) =0
VERDADERO:
FALSO:
Error 113 “P112 (1) y P113 (1) no se relacionan”

Nota: Deberiaimplementarse en PDA.

PREGUNTA: P113 ¢(CUAL ES EL COMBUSTIBLE QUE USAN EN EL HOGAR PARA COCINAR SUS

ALIMENTOS?
UNIVERSO: ParaTIPO = 01
VERIFICACION:

VERIFICACION DEL COMBUSTIBLE QUE MASSE UTILIZA EN EL HOGAR PARA

COCINAR SUSALIMENTOS (P113), SEGUN EL TIPO DE VIVIENDA (P101)

Y EL TIPO DE ALUMBRADO (P112)

PBASICO PDA
P112 P112

101 1 2 3 4 5 6 101 1 2 3 4 5 6
1 1.8 | 28 2:8 2:8 2:8 2:8 1 1.8 | 2:8 2:8 2:8 2:8 2:8
2 1:8 - - - - - 2 1.8 | 1.8 |1:8 1.8 (1.8 |18
3 1:8 - - - - - 3 1:8 |18 1:8 1:8 1:8 1:8
4 1:8 2:8 2:8 2:8 2:8 2:8 4 1:8 |18 1:8 1:8 1:8 1:8
5 28 | 28 2:8 2:8 2:8 2:8 5 28 | 28 2:8 2:8 2:8 2:8
6 28 | 28 2:8 2:8 2:8 2:8 6 1.8 |18 |18 1.8 |18 |18
7 2:8 2:8 2:8 2:8 2:8 2:8 7 1:8 |18 1:8 1:8 1:8 1:8
8 2:8 2:8 2:8 2:8 2:8 2:8 8 1:8 |18 1:8 1:8 1:8 1:8

Por Excepcion:

* Se considerael caso en que P112=7 y P101=5, dando como resultado P113=5, 6
* Se considera el caso en que P112=7 y P101=1, dando como resultado P113=2, 4, 5, 6, 7
* Se considera las combinaciones de no utiliza alumbrado ni combustible para cocinar.

Error 22 “P101, P112 y P113 no se relacionan”

PREGUNTA: P114 SU HOGAR TIENE:
UNIVERSO: ParaTIPO = 01

Si(P114(1)=1v Pl14(2)=2v ... v P114(4) = 4) = P114 (5)=0.... (PBASICO)
Si(P114 (1) =0AP114(2) =0 A... AP114(4)=0) = P114 (5)=5.... (PBASICO)

Si (P114 (5) <> blanco = P114 (1:4) = blanco) OR Si (P114 (1:4) <> blanco = P114 (5) = blanco).... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:

Error 114 “Al menos debe existir una alternativa marcada”

11




PREGUNTA: P117 EL ULTIMO GASTO MENSUAL POR CONSUMO DE...... FUE:
UNIVERSO: Para TIPO = 01
VERIFICACION:
P110 U P112 U P113 U P114 P117
1.7 - - - P117(1)
- P112(1) P113(1) - P117(2)
- P112(2) P113(4) - P117(3)
- - P113(2) - P117(4)
- - P113(3) - P117(5)
- P112(4) - - P117(6)
- - P113(5) - P117(7)
- - P113(6) - P117(8)
- P112(3) - - P117(9)
P112(3, 5) - - P117(10)
- - - P114(1) P117(11)
- - - P114(2) P117(12)
- - - P114(3) P117(13)
- - - P114(4) P117(14)
- P112(6) P113(7) - P117(15)

Error 117 “P110, P112, P113, P114 y P117 no serelacionan”

PREGUNTA: P117 EL ULTIMO GASTO MENSUAL POR CONSUMO DE...... FUE:
UNIVERSO: Para TIPO = 01
VERIFICACION: (DondeN = Monto)
MONTO MONTO AUTOCONS. | ALQUILER/NO
P117 GASTADO DONADO (0] GASTO/ NO
AUTOSUM. SABE
N 0 - 0
1,2 0 N - 0
N N - 0
0 0 - 1:3
N 0 0 0
0 N 0 0
0 0 N 0
3,4,6:10, 15 N N 0 0
N 0 N 0
0 N N 0
N N N 0
0 0 0 2:3
N 0 - 0
5,11:14 N N - 0
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MONTO MONTO AUTOCONS. | ALQUILER/NO
P117 GASTADO DONADO (0] GASTO/ NO
AUTOSUM. SABE
0 N - 0
0 - 2:3

Error 117 “P117, P117A, P117B, P117Cy P117D no serelacionan”

PREGUNTA: P117 EL ULTIMO GASTO MENSUAL POR CONSUMO DE...... FUE:
UNIVERSO: ParaTIPO =01
VERIFICACION: Si P110=(5:6) A P117(1)=1=P117D =2
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 117 “P110 y/o P117 no se relacionan”

PREGUNTA: P117 EL ULTIMO GASTO MENSUAL POR CONSUMO DE...... FUE:

UNIVERSO: ParaTIPO =01

VERIFICACION: Si P117D (1) =1 v P117D (2) =1=P105=1
VERDADERO:
FALSO:

Error 117 “P117 y/o P105 no se relacionan”

PREGUNTA: P117 EL ULTIMO GASTO MENSUAL POR CONSUMO DE...... FUE:
UNIVERSO: Para TIPO = 01
VERIFICACION: Si P117A (1:15) =N = X P107AT = P117A (1:15)

VERDADERO:

FALSO:

Error 117 “Suma errada”.

PREGUNTA: P117 EL ULTIMO GASTO MENSUAL POR CONSUMO DE...... FUE:
UNIVERSO: ParaTIPO =01
VERIFICACION: Si P117B (1:15) =N = X P107BT = P117B (1:15)
VERDADERO:
FALSO:
Error 117 " Sumaerrada. ”

PREGUNTA: P117 EL ULTIMO GASTO MENSUAL POR CONSUMO DE...... FUE:
UNIVERSO: Para TIPO = 01
VERIFICACION: Si P117C (3, 4, 6:10,15) = N = X P107CT = P117C (3, 4, 6:10,15)
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 117 " Sumaerrada. ”
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CAPITULO 200: CARACTERISTICASDE LOSMIEMBROSDEL HOGAR

PREGUNTA: P203 PARENTESCO

UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros

VERIFICACION: Si P203 (1) = 1 A (P203(n) = 1 or P203(n+1)=1.... or P203 (n+n)=1)
VERDADEROQ:
FALSO:

Error 3 “Existe mas de un jefe de hogar”

PREGUNTA: P203 PARENTESCO

UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros

VERIFICACION: Si P203 (1) = 2 A [P203(n) = 2 or P203(n+1)=2.... Or P203 (n+n) =2]
VERDADERO:
FALSO:

Error 4 “Existe mas de un conyuge en el hogar”

PREGUNTA: P203 PARENTESCO
UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros
VERIFICACION: Si P203(n) = 6 A P203(n+1) = 6 A [P203(n+2) = 6 or....or P203(n+n)=6]
VERDADERO:
FALSO:
Error 5 “Existe més de dos padres/suegros en €l hogar”

Nota:
Podrian existir mas de dos padres/suegros, considerando que como méaximo se aceptan dos padres y dos suegros.

PREGUNTA: P204 ¢;ES MIEMBRO DEL HOGAR FAMILIAR?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: SiP203=1=P204=1
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 204 “El jefe del hogar debe ser miembro del hogar”

PREGUNTA: P204 ;ES MIEMBRO DEL HOGAR FAMILIAR?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P203=2 = P204=1

VERDADERO:

FALSO:

Error 204 “El conyuge debe ser miembro del hogar
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PREGUNTA: P204 ¢(ESMIEMBRO DEL HOGAR FAMILIAR?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P203=8= P204=2

VERDADERO:
FALSO:
Error 204 “El (la) trabgjador(a) del hogar no es miembro del hogar”

PREGUNTA: P204 ¢;ES MIEMBRO DEL HOGAR FAMILIAR?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P203=8 & P204=2= P206 =1
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 204 “El (la) trabajador(a) del hogar con cama afuera no debe registrase”

PREGUNTA: P205 ¢(SE ENCUENTRA AUSENTE DEL HOGAR 30 DIAS O MAS?

UNIVERSO: Para TIPO = 02, donde n = nimero de registros
VERIFICACION:  Si P201=N & P205(N) =1 = ERROR
VERDADERO:
FALSO:

Error 205 “Por 1o menos uno de los miembros del hogar debe estar presente”

PREGUNTA: P207 SEXO
UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros
VERIFICACION: Si P203 (1) = 1 A P203(n) = 2 = P207 (1) < > P207(n)
VERDADERO:
FALSO:

Error 207 “El sexo de lapersona no corresponde”

PREGUNTA: P208A ¢QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P208A > 14 A (P204=1 v (P204=2 A P206=1)) = P200l = INFORMANTE N°

VERDADERO:
FALSO:
Error 208 “Edad del informante no corresponde”

PREGUNTA: P208A ¢QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: ParaTIPO = 02
VERIFICACION: Si P208A (afios) > 0 = P208A (meses) = Blanco 6 Saltar aP208A1
VERDADERO:
FALSO:
Error 208 “Edad del informante en meses no corresponde”
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PREGUNTA: P208A ¢QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros
VERIFICACION: Si P203 (1) = 1 A P203(n) = 3 = P208A (1) - P208A (n) > 12
VERDADEROQ:
FALSO:

Error 208 “Ladiferencia de edades del jefe del hogar y el hijo no corresponde

PREGUNTA: P208A ¢QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P203 = 1 = P208A > 14
VERDADERO:
FALSO:
Error 208 “Laedad del Jefe del hogar debe ser mayor o igua a 14 afios”

PREGUNTA: P208A ¢QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: ParaTIPO = 02
VERIFICACION: Si P203 =2 = P208A > 12
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 208 “EIl conyuge debe ser mayor o igual a 12 afios”

PREGUNTA: P208A ¢(QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P203 = 6 = P208A > 33

VERDADERO:

FALSO:

Error 208 “Los padres o suegros deben ser mayor o igual a 33 afios”

PREGUNTA: P208A ¢QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P203 =8 = P208A > 6
VERDADERO:
FALSO:
Error 208 “Latrabajadora del hogar debe ser mayor o igual a6 afios”

PREGUNTA: P208A ¢QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?
UNIVERSO: ParaRFINAL <3
VERIFICACION: Si P203 =4 = P208A > 12 & P208A <=80
VERDADERO:
FALSO:
Error 20 “Verificar la edad del yerno o nuera”
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PREGUNTA: P208A ;QUE EDAD TIENE EN ANOS CUMPLIDOS?

UNIVERSO: ParaRFINAL < 3
VERIFICACION: Si P203(1) = 1 A P203(n) = 5 = P208A(1) - P208A(n) > 30
VERDADERO:
FALSO:

Error 21 “La diferencia de edades del jefe del hogar y el nieto no corresponde’

PREGUNTA: P208-A ¢EN QUE PROVINCIA Y DISTRITO NACIO?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P208A1 =1 = P208A2 = UBIGEO
VERDADERO:
FALSO:
Error 208 - A “Ubigeo no corresponde”

Nota:
Internamente deberia cargar en PDA e Cadigo de Ubigeo y debe ser = Cadigo de Distrito.

PREGUNTA: P208-A ¢EN QUE PROVINCIA'Y DISTRITO NACIO?
VERIFICACION: Si P208A1 =0 = P208A2 <> UBIGEO

VERDADERO:

FALSO:

Error 208 - A “P208A1 debe ser igual a 1”

Nota
Verificar Codigo de Ubigeo debe ser diferente Codigo de Distrito.

PREGUNTA: P208-A ¢EN QUE PROVINCIA Y DISTRITO NACIO?
VERIFICACION: Si (P208A2<3000 v (P208A2>7099 A P208A2<10101)) = Regresar a P208A2
VERDADERO:
FALSO:
Error 208 A2 “Verificar P208A2, cadigo de ubigeo inexistente”

Nota:
Regla valida para cuando se digita codigo de ubigeo en sistema Pbasico.

PREGUNTA: P209 ¢;CUAL ES SU ESTADO CIVIL O CONYUGAL?
UNIVERSO: Para TIPO 02
VERIFICACION: Si P209 = 1 = P208A > 12
VERDADERO:
FALSO:
Error 209 “Edad y/o estado civil no corresponde”

PREGUNTA: P209 ¢CUAL ES SU ESTADO CIVIL O CONYUGAL?
UNIVERSO: ParaTIPO = 02
VERIFICACION: Si P208A > 12 = P209=1:6
VERDADERO:
FALSO:
Error 209 “Edad y Estado civil no corresponde”
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PREGUNTA: P209 ¢CUAL ES SU ESTADO CIVIL O CONYUGAL?
UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si P209 = 2.5 = P208A > 14
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 209 “Estado civil no corresponde”

Corregir en PDA:
Ver mensgje de estado civil seguin la formacion de niicleos, no permite realizar modificaciones cuando P208A<14.

PREGUNTA: P209 ¢CUAL ES SU ESTADO CIVIL O CONYUGAL?
UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros
VERIFICACION: Si P203 (1) = 1 A P203(n) = 2 = P209 (1) = P209(n)
VERDADERO:
FALSO:
Error 209 “Estado civil no corresponde”

PREGUNTA: P209 ¢CUAL ES SU ESTADO CIVIL O CONYUGAL?
UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros
VERIFICACION: Si P203 (n) = 2 = P209 (1) v P209 (2)
VERDADERO:
FALSO:
Error 209 “Estado civil no corresponde”

PREGUNTA: P209 ¢CUAL ES SU ESTADO CIVIL O CONYUGAL?
UNIVERSO: Paratodo n > 1, donde n = nimero de registros
VERIFICACION: Si P203 (n) = 4 = P209 (1:5)
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 209 “Estado civil de yerno/nuera no corresponde”

Hijo(a) con nueralyerno no deben formar ntcleo con estado civil = 6 (Soltero)? Ambos deben tener € mismo Estado
Civil.

PREGUNTA: P210 LA SEMANA PASADA:
VERIFICACION: Si P208A >5 A P208A <17 = P210 =1:2

VERDADERO:
FALSO:
Error 210 “Edad no corresponde”

PREGUNTA: P211A LA SEMANA PASADA... ;LA TAREA QUE REALIZO FUE?
VERIFICACION: Si P208A >5 A P208A <17 = P211A =1:10

VERDADERO:
FALSO:
Error 211 “Edad no corresponde”
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PREGUNTA: P211A LA SEMANA PASADA:
VERIFICACION: (Si P208A >5 A P208A <17) & P203=8 = P211A =6
VERDADERO:
FALSO:
Error 211A “P211A debe ser = 6”

Nota: Deberiaimplementarse en PDA.

PREGUNTA: P211A LA SEMANA PASADA:
VERIFICACION: Si P210 (n) =2 = P211A = 1: 10, Si P211A = 10, Especificar literal.

VERDADERO:
FALSO:
Error 211A “P210 debe ser = 2”

PREGUNTA: P211C LA SEMANA PASADA... ;QUE TAREAS REALIZ0?
VERIFICACION: Si P211A =1: 7 = P211C <>Blanco & P211D <> Blanco

VERDADERO:
FALSO:
Error 211C “P211C y P211D debe ser diferente de vacio”

Nota: Donde P211C debe ser MayUscula, sin tildesy diferente a caracteres especiales.

PREGUNTA: P211D ¢CUANTASHORASEN TOTAL REALIZO ESTA TAREA?
VERIFICACION: Si P210=1v P211A=1:7 = P211D>0& P211D <121
VERDADERO:

FALSO:
Error “P211D debe ser mayor que cero”

PREGUNTA: P212 CAPITULO 300 EDUCACION
UNIVERSO: ParaTIPO = 02
VERIFICACION: Si (P204=1v (P204=2AP206=1)) A P208A >3 = P212 =1
VERDADERO:
FALSO:
Error 212 “No corresponde al indicador del capitulo”

PREGUNTA: P213 CAPITULO 400 SALUD

UNIVERSO: Para TIPO = 02
VERIFICACION: Si (P204=1v (P204=2 A P206=1)) = P213 =1
VERDADERO:
FALSO:

”

Error 213 “No corresponde al indicador del capitulo
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PREGUNTA: P214 CAPITULO 500 EMPLEO E INGRESO

UNIVERSO: Para TIPO = 02

VERIFICACION: Si (P204=1v (P204=2 A P206=1)) A P208A >14 = P214=1
VERDADERO:
FALSO:

Error 214 “No corresponde al indicador del capitulo”

CAPITULO 600: GASTOSDEL HOGAR

PREGUNTA: INFORMANTE N° (P600I)
UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si P208A (del Informante N°) > 14 A (P204 = 1) = P600I
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 600 “Informante no corresponde”
Nota: Actualizar en Csproy PDA, donde €l informante necesariamente tiene que ser miembro del hogar.

MES DE REFERENCIA: EN LOS ULTIMOS 15 DIAS, DESDE... HASTA....
UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si P600M1 (MesdeInicio) <>01:12 V P600M2 (mes de termino) < > 01:12 = Regresar a P600M 1
VERDADERO:
FALSO:
Error 600 “Mes de referencia no corresponde”

MES DE REFERENCIA: EN LOS ULTIMOS 15 DIAS, DESDE... HASTA....
UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si P600M1 (Mesde Inicio) > Mes de la entrevista—= Regresar a P600M 1
VERDADERO:
FALSO:
Error 600 “Mesdeinicio no puede ser mayor a mes de la entrevista”

PREGUNTA: P601B3 ;CON QUE FRECUENCIA COMPROEL (LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si P601A =*2301": “2304” = P601B3 < > 2 (gramo) & 9 (kilo)
VERDADERO:
FALSO:
Error 601B3 “Unidad de medida no corresponde”
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PREGUNTA: P601D3 (;CON QUE FRECUENCIA COMPRO EL (LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION: Si P601A =*“2301": “2304” = P601D3 < > 2 (gramo) & 9 (kilo)
VERDADERO:
FALSO:

Error 601D3 “Unidad de medida no corresponde”

PREGUNTA: P601B3 ;CON QUE FRECUENCIA COMPRO EL (LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si  P601A =*“402” = P601B3 < > 11 (litro)
VERDADERO:
FALSO:

Error 601B3 “Unidad de medida no corresponde”

PREGUNTA: P601D3 ;CON QUE FRECUENCIA COM PROEL (LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si  P601A = “402” = P601D3 < > 11(litro)
VERDADERO:
FALSO:
Error 601D3 “Unidad de medida no corresponde”

PREGUNTA: P601B3 ;CON QUE FRECUENCIA COM PROEL (LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION: Si P601A =*“403” (LECHE FRESCA DE VACA) = P601B3 < > 2 (gramo) & 9 (kilo)
VERDADERO:
FALSO:

Error 601B3 “Unidad de medida no corresponde”

PREGUNTA: P601D3 (;CON QUE FRECUENCIA COM PROEL (LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si P601A = “403” (LECHE FRESCA DE VACA) = P601D3 < > 2 (gramo) & 9 (kilo)
VERDADERO:
FALSO:
Error 601B3 “Unidad de medida no corresponde”
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PREGUNTA: P601B3 ;CON QUE FRECUENCIA COMPRO EL(LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si P601A =“3001” : “3009” (CONDIMENTOS) = P601B3 < > 11 (litro)
VERDADERO:
FALSO:

Error 601B3 “Unidad de medida no corresponde”

PREGUNTA: P601D3 ;CON QUE FRECUENCIA COMPRO EL(LA)...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA Y
DONDE LO COMPRO EN ESE PERIODO? - UNIDAD MEDIDA.

UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si P601A =“3001": “3009” (CONDIMENTOS) = P601D3 < > 11 (litro)
VERDADERO:
FALSO:
Error 601D3 “Unidad de medida no corresponde”

PREGUNTA: P601B2 Y P601D2 ;,...CUAL FUE LA CANTIDAD COMPRADA O CONSUMIDA...?
UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION: Si P601B3=2 v P601D3=2(GRAMOS) = P601B2 v P601D2 (CANTIDAD) > 1
VERDADERO:
FALSO:

Error 601B2, 601D2 “Cantidad comprada o consumida no corresponde”

PREGUNTA: P601-B Y P601- D FRECUENCIA DE LA CANTIDAD COMPRADA U OBTENIDA
UNIVERSO: ParaTIPO = 06

VERIFICACION:

FRECUENCIA CODIGO
DIARIO
INTERDIARIO
SEMANAL
QUINCENAL
MENSUAL
BIMESTRAL
TRIMESTRAL
SEMESTRAL
2VECES x SEMANA
3 VECES x SEMANA
4 VECES x SEMANA
ANUAL

A

O | N| O g | W N

=
o

[
[N

[EnY
N

VERDADERO:
FALSO:

Error 601 “Frecuencia no corresponde”
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PREGUNTA: P602-C ¢GENERALMENTE, ¢(CUANTOS MIEMBROS DE SU HOGAR CONSUMIERON CADA
VEZ?

UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si P201=N = P602-C< N Donde N = N° de Miembros
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 602 “P201 y/o P602-C no se relacionan”

PREGUNTA: P602-A GENERALMENTE, (CUANTAS VECES POR SEMANA?
UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si  P602-A > 8= Verificar P602-A

VERDADERO:

Verificar 602-A “Verificar... N° de veces por semana > 7”

PREGUNTA: P602-C2  ¢GENERALMENTE, ¢(CUANTOS MIEMBROS DE SU HOGAR CONSUMIERON CADA
VEZ ?

UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si (P204=1AP203<>8 AP203<>9) AP208A<14=M =
P602-C2 < M Donde M = N° de Miembros menores de 14 afios de edad.
VERDADEROQ:
Error 602-C2 “Miembros menores de 14 y/o P602-C2 no se relacionan”

Nota:
Regla debe implementarse en sistema Phasico y PDA.

PREGUNTA: P602-A2 GENERALMENTE, (.CUANTAS VECES POR SEMANA?
UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si  P602-A2 > 8= Verificar P602-A

VERDADERO:

Verificar 602-A2 “Verificar... N° de veces por semana > 7”

Nota: Regladebe implementarse en sistema Phasico y PDA.

PREGUNTA: P603-A ¢COMO OBTUVIERON EL(LA):
UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION:
Si (P603A (1) =1v PE03A (2) =2v ... v P603A (7) =7) = P603A (8) =0.... (PBASICO)
Si (P603A (1) =0 A PBO3A (2) =0 A ... A P603A (7) =0) = P603A (8) = 8.... (PBASICO)
Si (P603A (8) <> blanco = P603A (1:7) = blanco) OR Si (P603A (1:7) <> blanco = P603A (8) = blanco).... (PDA)
VERDADERO:
FALSO:
Error 603 “P603A no se relaciona”
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PREGUNTA: P604-A ¢{COMO OBTUVIERON EL(LA) :

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION:

Si (P604A (1) =1 v PBO4A (2) =2 v ... v PE04A (7) = 7) = P604A (8) = 0.... (PBASICO)

Si (P604A (1) =0 A PB04A (2) =0 A ... A P604A (7) =0) = P604A (8) =8.... (PBASICO)

Si (P604A (8) <> blanco = P604A (1.7) = blanco) OR Si (P604A (1:7) <> blanco = P604A (8) = blanco).... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:

Error 604 “P604A no se relaciona”

PREGUNTA: P605-A ¢EL GASTO REALIZADO POR ESTE SERVICIO ... FUE:) :

UNIVERSO: ParaTIPO = 06

VERIFICACION: Si  P605A6 = 6 = (P605A1:P605A5) = 0

Si (P605A (1) =1 v PBOSA (2) =2 v ... v PB05A (5) =5) = P605A (6) = 0.... (PBASICO)

Si (P605A (1) =0 A P605A (2) =0 A ... A P605A (5) =0) = P605A (6) =6.... (PBASICO)

Si (P605A (6) <> blanco = P605A (1.5) = blanco) OR Si (P605A (1:5) <> blanco = P605A (6) = blanco).... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:

Error 605 “P605A no se relaciona”

PREGUNTA: P605-A (EL GASTO REALIZADO POR ESTE SERVICIO ... FUE:) :

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION: Si P605A3 = 3 = (P605A1:P605A2) = 0 A (P605A4:P605A6) =0
VERDADERO:

FALSO:
Error 605 “P605A3 (No Gasto) no se relaciona”

PREGUNTA: P606-A ¢COMO OBTUVIERON EL(LA) :

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION:

Si (PBOBA (1) =1 v PBOBA (2) =2 v ... v PE0BA (7) = 7) = P606A (8) = 0.... (PBASICO)

Si (P6O6A (1) =0 A PBOBA (2) =0 A ... A PB0BA (7) =0) = P60BA (8) = 8.... (PBASICO)

Si (PBO6A (8) <> blanco = PE06A (1:7) = blanco) OR Si (P606A (1:7) <> blanco = P606A (8) = blanco).... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:
Error 606 “P606A no se relaciona”
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PREGUNTA: P606-E ¢(COMO OBTUVIERON EL(LA):

UNIVERSO: ParaTIPO = 06

VERIFICACION: Si P606ES = 8 = (P60BE1:P606E7) = 0

Si (P6OBE (1) = 1 v PBOBE (2) = 2 v... v PBOGE (7) = 7) = P6O6E (8) = 0... (PBASICO)

Si (P6OBE (1) = 0 A PBOBE (2) = 0 A... A POGE (7) = 0) = P6OGE (8) = 8... (PBASICO)

Si (P6OBE (8) <> Blanco = PE06E (1:7) = Blanco) OR Si (PGOGE (1:7) <> Blanco = PEOBE (8) = Blanco)... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:
Error 606E “P606E no se relaciona ”

PREGUNTA: P607-A ¢COMO OBTUVIERON EL(LA) :

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION:

Si (P607A (1) =1 v PBO7A (2) =2 v ... v P607A (7) = 7) = P607A (8) = 0.... (PBASICO)

Si (P607A (1) =0 A PBO7A (2) =0 A ... A PB07A (7) =0) = P607A (8) = 8.... (PBASICO)

Si (P607A (8) <> blanco = P607A (1:7) = blanco) OR Si (P607A (1:7) <> blanco = P607A (8) = blanco).... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:
Error 607 “P607A no se relaciona”

PREGUNTA: P610-A ¢(COMO OBTUVIERON EL(LA):

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION: Si P610A8 =8 = (P610A1:P610A7) =0

Si (P610A (1) =1 v P610A (2) =2 v ... v P610A (7) =7) = P610A (8) = 0.... (PBASICO)

Si (P610A (1) =0 A P610A (2) =0 A ... A P610A (7) =0) = P610A (8) =8.... (PBASICO)

Si (P610A (8) <> blanco = P610A (1.7) = blanco) OR Si (P610A (1:7) <> blanco = P610A (8) = blanco).... (PDA)

VERDADERO:
FALSO:

Error 610 “P610A no se relaciona”

PREGUNTA: P611-A ¢(COMO OBTUVIERON EL :
UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si P611A5=5 = (P611A1:P611A4) = 0 A (P611A6:P611A7) =0
VERDADEROQ:
FALSO:
Error 611 “P611A5 (No Gasto) no se relaciona”
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PREGUNTA: P611-A (COMO OBTUVIERONEL ... :

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION: Si P611A7 =7 = (P611A1:P611A6) =0

Si (P611A (1) =1 v P611A (2) =2 v ... v P611A (6) = 6) = P611A (7) = 0.... (PBASICO)

Si (P611A (1) =0 A PB11A (2) =0 A ... A P611A (6) =0) = P611A (7) = 7.... (PBASICO)

Si (P611A (7) <> blanco = P611A (1:6) = blanco) OR Si (P611A (1:6) <> blanco = P611A (7) = blanco).... (PDA)
VERDADEROQ:
FALSO:

Error 611 “P611A no se relaciona”

PREGUNTA: P612-G a P612-H
UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION: Si P612-C > 2002 = (P612-G: P612-H) < > Blanco
VERDADERO:
FALSO:

Error 612 “Si es menor 2000 no corresponde informacién”

PREGUNTA: P612-C1 EN QUE MESLO ADQUIRIO:

UNIVERSO: Para TIPO = 06

VERIFICACION: Si (P612C = 2011 v P612C =2012) = P612C1 < > Blanco
VERDADERO:
FALSO:

Error 612 “Si es menor 2000 no corresponde informacion”

PREGUNTA: P612-G aP612-H
UNIVERSO: Para TIPO = 06
VERIFICACION:
Si P612-G>0= P612-H=0
Si P612-H>0= P612-G=0
VERDADERO:
FALSO:

Error 612 - G/ H “No le corresponde informacién”

PREGUNTA: P612-G a P612-H
UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si P612 (22) =2 v p612 (23) = 2 v... v P612 (26) = 2 = Sdltar aP612 - |
VERDADERO:
FALSO:

Error 612... Otros “No Le corresponde informacion”
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PREGUNTA: P612 |
UNIVERSO: ParaTIPO = 06
VERIFICACION: Si (P612-11 = 2 = P612-111 = Blanco) or (P612-12 = 2 = P612-121 = Blanco)
VERDADERO:
FALSO:

Error 612 “No le corresponde informacion”

CAPITULO 700: PROGAMAS SOCIALES

PREGUNTA: INFORMANTE N° (P700I)

VERIFICACION: Si P208A (del Informante N°) > 16 A (P204=1) = P700I
VERDADERO:

FALSO:
Error 700 “Edad del informante no corresponde”

PREGUNTA: P701 EN LOS ULTIMOS 3 MESES, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA RECIBIDO
AYUDA ALIMENTARIA O NUTRICIONAL DE ALGUN PROG. SOCIAL COMO:

VERIFICACION: Si P701 (1 ...11) =99 = P700I = 00
VERDADERO:
FALSO:

Error 701 “Verificar el nimero de informante”

PREGUNTA: P701 EN LOS ULTIMOS 3 MESES, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA RECIBIDO
AYUDA ALIMENTARIA O NUTRICIONAL DE ALGUN PROG. SOCIAL COMO:
VERIFICACION: Si P701 (1) =99 = P700I =00
VERDADERO:
FALSO:

Error 701 “Omisién de moédulo”

PREGUNTA: P701 EN LOS ULTIMOS 3 MESES, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA RECIBIDO
AYUDA ALIMENTARIA O NUTRICIONAL DE ALGUN PROG. SOCIAL COMO:

VERIFICACION: Si P701 (1:10) =00 = P70111 =11
VERDADERO:
FALSO:
Error 701 “Verificar P701 debe ser = 11(No Recibi6)”

27



PREGUNTA: P701 EN LOS ULTIMOS 3 MESES, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA RECIBIDO
AYUDA ALIMENTARIA O NUTRICIONAL DE ALGUN PROG. SOCIAL COMO:

VERIFICACION: Si P70111 =11 = (P702 A P703 A P704 A P705 A P706 A P706A) = Blanco.
VERDADERO:
FALSO:
Error 701 “Verificar segin P70111”

PREGUNTA: P703 ¢DE QUE PROGRAMAS SOCIALES RECIBIO AYUDA ALIMENTARIA?

Para toda persona “i” que recibe mas de un programa alimentario:
VERIFICACION: Si P702=(i) A P703=N = ParaP702=(i): P703<> N, donde N < > 10.
VERDADERO:
FALSO:
Error 703 “Verificar duplicidad de ayuda aimentaria”

PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si (P703=6 v P703=7) = P704=1.
VERDADERO:
FALSO:

Error 704 “Ver ayuda alimentaria segln lugar donde lo recibi6”

PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si (P703=8) = P704=8.
VERDADERO:
FALSO:

Verificar 704 “Ver ayuda alimentaria segun lugar donde lo recibi6”

PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si (P703=2) = P704=2,3,5,6, 7,10, 11
VERDADERO:
FALSO:

Verificar 704 “Ver ayuda alimentaria segun lugar donde lo recibi6”
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PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si (P703=35) = P704%=4,6,7
VERDADERO:
FALSO:

Verificar 704 “Ver ayuda alimentaria segun lugar donde lo recibi6”

PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si (P703=9) = P704=9,11
VERDADERO:
FALSO:

Verificar 704 “Ver ayuda alimentaria segun lugar donde lo recibi6”

PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si ((P703 = 6 v P703 = 7) A (P208A > 3 A P208A < 20)) = Continuar P704.
VERDADERO:
FALSO:

Verificar 703 - “Ver programa escolar segin edad”

PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si (P703=3 A (P208A >0 A P208A < 5)) = Continuar P704.
VERDADEROQ:
FALSO:
Verificar 703 - “Ver Programa 3 - Segln edad”

PREGUNTA: P704 PROGRAMAS DE AYUDA ALIMENTARIA — SEGUN LUGAR ¢DONDE LO RECIBIO?

VERIFICACION: Si (P703=4,5 A (P208A > 12 A P208A < 49)) = Continuar P704.
VERDADEROQ:
FALSO:
Verificar 703 - “Ver Programa 4, 5 - Segun edad”

PREGUNTA: P703 ¢(DE QUE PROGRAMAS SOCIALES RECIBIO LA AYUDA ALIMENTARIA O
NUTRICIONAL?

VERIFICACION: Si P701=1: 11 = P703 = atodos |los programas declarados en P701.
VERDADERQO:
FALSO:

Verificar 703 - “deben estar todos los programas declarados en P701”
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PREGUNTA: P703 ¢(DE QUE PROGRAMAS SOCIALES RECIBIO LA AYUDA ALIMENTARIA O
NUTRICIONAL?

ParaN = NUmero de Programa Alimentario.
VERIFICACION: Si P703=N = P701=N.
VERDADERQ:
FALSO:

Verificar 703 - “Programa Alimentario debe estar declarado en P701”

PREGUNTA: P710 EN LOS ULTIMOS 3 ANOS, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA SIDO
BENEFICIADO POR ALGUN PROG. NO ALIMENTARIO:

VERIFICACION: Si P710(1...11) =99 = P710l = 00
VERDADERO:
FALSO:

Error 710 “Verificar el nimero de informante”

PREGUNTA: P710 EN LOS ULTIMOS 3 ANOS, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA SIDO
BENEFICIADO POR ALGUN PROG. NO ALIMENTARIO:

VERIFICACION: Si P7101 =00 = P710 (1) =99, Ir aP800I
VERDADERO:
FALSO:

Error 701 “Verificar el nimero de informante”

PREGUNTA: P712 ;DE QUE PROGRAMAS SOCIALES RECIBIO LA AYUDA ALIMENTARIA:

VERIFICACION: Si P710=1: 12 = P712 = atodos los programas declarados en P710.
VERDADERO:
FALSO:

Verificar 712 - “Deben estar todos los programas declarados en P710”

PREGUNTA: P712 ;DE QUE PROGRAMAS SOCIALES RECIBIO LA AYUDA ALIMENTARIA:

ParaN = NUmero de Programa No Alimentario.
VERIFICACION: Si P712=N = P710=N.
VERDADERO:
FALSO:

Verificar 712 - “Programa No Alimentario debe estar declarado en P710”
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PREGUNTA: P710 EN LOS ULTIMOS 3 ANOS, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA SIDO
BENEFICIADO POR ALGUN PROG. NO ALIMENTARIO:

VERIFICACION: Si P7101=00 A p7102=00 A ... A P71012=00 = P71013 =13
VERDADERO:
FALSO:

Error 710 “Verificar, recibié programa No Alimentario”

PREGUNTA: P710 EN LOS ULTIMOS 3 ANOS, DE... A... ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR HA SIDO
BENEFICIADO POR ALGUN PROG. NO ALIMENTARIO:

VERIFICACION: Si P71013=13 = P711... P713 = Blanco
VERDADERO:
FALSO:

Error 710 “Verificar, No recibié programa No Alimentario”

PREGUNTA: P711 (QUIENES RECIBIERON LA AYUDA NO ALIMENTARIA?

Para toda persona “i” que recibe mas de un programa no alimentario:
VERIFICACION: SiP711=(i) A P712=N = ParaP711=(i): P712<>N
VERDADERQ:
FALSO:

Error “Verificar duplicidad de ayuda No alimentaria”

PREGUNTA: P713 EN LOSULTIMOS 3 ANOS, DE... A... ¢(DURANTE QUE PERIODO FUE BENEFICIARIO DEL
PROGRAMA............... ?

VERIFICACION: Si P711(i) > 0: P713A > 1 A P713A < 12, MISSING.
P713B > 2009 A P713B < 2012, MISSING.
P713C > 1 A P713C < 12, MISSING.
P713D > 2009 A P713D < 2012.
VERDADERO:
FALSO: Error “Verificar Vaores de periodicidad”

PREGUNTA: P713 EN LOS ULTIMOS 3 ANOS, DE... A... ;DURANTE QUE PERIODO FUE BENEFICIARIO DEL
PROGRAMA............... ?

VERIFICACION: Si (P713C = mesactua detrabajo A P713D = afio actual) = P713E=1
VERDADERO:
FALSO:

Error “Verificar Periodo Final”
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PREGUNTA: P713 EN LOS ULTIMOS 3 ANOS, DE... A... ;DURANTE QUE PERIODO FUE BENEFICIARIO DEL
PROGRAMA............... ?

VERIFICACION: Si (P713C A P713D < mesYy afio actual de trabgjo) = P713E = Blanco (Sdltar alasiguiente linea)
VERDADERQO:
FALSO:

Error “Verificar Periodo Final”

CAPITULO 800: PARTICIPACION CIUDADANA

PREGUNTA: INFORMANTE N° (P800I)

VERIFICACION: Si P208A (del Informante N°) > 16 A P204=1= P800l
VERDADERO:
FALSO:
Error 800 “Edad del informante no corresponde”

PREGUNTA: P80 ¢USTED O ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR PERTENECE O PARTICIPA EN ALGUN
GRUPO, ORGANIZACION Y/O ASOCIACION:
VERIFICACION: Si P801 (1) =99 = P800l =0
VERDADERO:
FALSO:

Error 801 “Omisién de modulo”

PREGUNTA: P801. ;USTED O ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR PERTENECE O PARTICIPA EN ALGUN
GRUPO, ORGANIZACION Y/O ASOCIACION:
VERIFICACION: Si P801 (1...18) =99 = P800l = 00
VERDADERO:
FALSO:

Error 801 “Ver nimero del Informante”

PREGUNTA: P801. (USTED O ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR PERTENECE O PARTICIPA EN ALGUN
GRUPO, ORGANIZACION Y/O ASOCIACION:
VERIFICACION: Si P8011=0 A p8012=0A ... A P80118 =00 = P80119 =19
VERDADERO:
FALSO: Error 801 “Verificar, No pertenece / No Participa”
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PREGUNTA: P801. ;USTED O ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR PERTENECE O PARTICIPA EN ALGUN
GRUPO, ORGANIZACION Y/O ASOCIACION:
VERIFICACION: Si P803=2,4:17 A P208A > 16 = Continuar P804
VERDADERO:

FALSO: Error 801 “Verificar edad vs. Grupo / Asociacion ala que pertenece”

PREGUNTA: P801. (USTED O ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR PERTENECE O PARTICIPA EN ALGUN
GRUPO, ORGANIZACION Y/O ASOCIACION:

VERIFICACION: Para una persona “i” que participa en mas de 1 programa:
S P802=i A P803 = N = Para P802=i : P803 <> N, dondeN <19
VERDADERO:
FALSO:

Error 801 “Verificar edad vs. Grupo / Asociacion a la que pertenece”

PREGUNTA: P801. ¢USTED O ALGUN MIEMBRO DE SU HOGAR PERTENECE O PARTICIPA EN ALGUN
GRUPO, ORGANIZACION Y/O ASOCIACION:

VERIFICACION: Si P80119=19 = P802 =Blanco A P803 =Blanco A P804 =Blanco A P805 = Blanco
VERDADERO:
FALSO:
Error 80119 “Verificar, No Pertenece / No Participa”
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